

# ZA PRODAJU

**ID nekretnine:  
783242**

**Deligradska, Savski Venac**



**Stan**



**4**



**2**



**0**

**€330,000**

## **Opis nekretnine**

Klinički Centar. U prilici smo da Va, ponudimo izuzetan uknjižen 4.0 soban salonac površine 121m<sup>2</sup> + lođa u ul. Deligradska, Savski Venac. Nalazi se na VPR odlično održavane kvalitetne zgrade sa liftom.

STRUKTURA: Ulazno predsoblje iz kojeg se ulazi u salon, odvojeni dnevni boravak sa izlaskom na lođu, spavaća soba, kupatilo, odvojenim hodnikom se ulazi u blok u kome se nalazi još jedna manja spavaća soba, kuhinja sa špajzom i wc. Stan je izuzetno prostran, održavan sa mnogo ugradnih plakara. Ima 2 ulaza u stan, jedan ulaz je trenutno zatvoren i na njegovom mestu se nalazi ugradni plakar. Stan je idalan kao stambeni prostor, ali kao stambeni ili poslovno-stambeni, jer lako može da bude odvojen u 2 zasebne celine. Stanu pripada prostrani podrum (cca 2m X 3m) CG Stan se prodaje polunamešten u dogovoru sa prodavcem mogućnost da ostane deo stvari. Stan je održavan, uknjižen i odmah useljiv. Odlična lokacija u Deligradskoj, blizina Slavije, Hrama Svetog Save, odlična infrastruktura i povezanost gradskim prevozom. Stan je za svaku preporuku!!! IKAT Nekretnine pružaju celi spektar usluga vezano za nepokretnosti, pa shodno tome saradujemo sa poslovnim bankama u vezi kreditiranja klijenata za kupovinu nepokretnosti, usluge procene nepokretnosti od strane licenciranog procenitelja, usluge renoviranja i adaptacije nepokretnosti, usluge tima arhitekata, usluge osiguranja nepokretnosti, usluge selidbe. Za više informacija kontaktirajte našu agenciju! Tražite idealnu nekretninu?! Naš iskusni tim za Vas pronalazi nekretnine prema Vašim željama i specifikacijama, za Vas organizuje gledanje nekretnina, proveru dokumentacije, prati Vas u svim etapama od potražnje do zaključenja kupoprodajnog ugovora i useljenja u nekretninu. Uštedite svoje vreme i živce - angažujte IKAT Nekretnine! Sprat: 0 . Grejanje: CG .. Šifra:123001588

**Površina nekretnine m<sup>2</sup>:**  
121



Reg.br. 671

Telefon:**011/409-4201, 060/5449-002**

<http://ikatnekretnine.com/>